

Estos Lizenz Upgrade ProCall One R2 1 User, Produktserie





CHF **148.90**

Service & Reparaturcenter

5 Abholung in Ladengeschäft Diverse Zahlungsarten

J Fach-Beratung: 081 659 12 22

Estos Lizenz Upgrade ProCall One R2 1 User, Produktserie: ProCall One R2, Upgrade von ProCall One,

Produkttyp: Upgrade

Marke Estos

Hersteller-Nr 1321040010

Beschreibung

Systemvoraussetzungen

- TK-Anlage oder Telefon mit MS TAPI-kompatiblem Treiber
- (oder CSTA/uaCSTA)
- PC mit 2 GHz Taktfrequenz, 1 GB Arbeitsspeicher, 1 GB freier Festplattenspeicher; Clientbetriebssystem: Microsoft Windows 8.1 (x86/x64) oder höher
- Unterstützte Smartphones: Apple iPhone, Samsung Galaxy, Nokia Lumia

Lizenzen

Lizenztyp	Benutzer-Lizenz
Ausstattung	
Anzahl User	1 ×
Weitere Informationen	
Weitere Informationen	Office Productivity with CTI for single-User
Software	
Produktserie	ProCall One R2 Upgrade von ProCall One
Produkttyp	Upgrade

Date added: 0000-00-00 00:00:00 / SID: 1304068 / DID: 454814